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Ata nº 1195 da Sessão Ordinária nº 1187 do dia 08 de Outubro 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana e o senhor Simei de Oliveira – 
Gerente do Banrisul/Agência Quevedos - nossos visitantes que nos dão a honra de suas 
presenças nesta sessão de hoje e sempre que precisarem a Casa está sempre à 
disposição. Nos expedientes do Poder Executivo foi lido e baixado para deliberação nas 
Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei nº 30, de 3.10.2018, que autoriza celebração de 
Acordo de Cooperação com a Paróquia Nossa Senhora dos Remédios e, não outras 
havendo matérias realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista 
(PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte 
Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo 
Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da 
Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. O Presidente solicitou a leitura do leitura do Edital 
de Convocação de Audiência Pública nº 5, de 25.9.2018 – tendo como objeto a 
discussão do PL nº 27, de 19.9.2018 – LDO 2019 e que ao final a leitura convidou a 
participação de todos. Em continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1193 
da Sessão Ordinária nº 1185 do dia 24.09.2018 foi aprovada por unanimidade e a Ata 
nº 1194 da Sessão Ordinária nº 1186 do dia 01.10.2018 foi distribuída e que terá 
deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foi deliberado pelo plenário: Parecer 
Conjunto CLJRF/COF nº 19, de 01.10.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 28; 
Projeto de Lei nº 28, de 19.9.2018, que autoriza o Município a contratar 
temporariamente Fiscal Ambiental; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 20, de 
01.10.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 29 e o Projeto de Lei nº 29, de 
19.9.2018, que dá nova redação aos Artigos 40 e 41, da Lei Municipal nº 541, de 19 de 
Outubro de 2007, que estabelece o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do 
Município de Quevedos (substituição de servidor) – matérias postas em discussão e 
votação foram aprovadas à unanimidade onde os autores dispensaram a palavra. Não 
havendo outras matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) todos com o tempo regimental de cinco minutos: a 
primeira inscrita Verª Rita Ribeiro se manifestando saudou o Presidente desta Casa o 
Ver. Hélio Menezes, colegas Vereadores e a colega Vereadora, o Celso Bueno – Diretor 
Geral e os nossos de hoje o Gerente do Banrisul senhor Simei de Oliveira e a Profª 
Fabiana. A Verª Rita disse vir a esta tribuna para fazer um pedido de providências para a 
Secretaria de Obras é para revisarem a estrada geral da Paina e Pinheiro e a colocação de 
bueiros em três lugares sendo perto ali da casa do seu Getúlio, outro perto da esquina da 
caixa d’agua e por último perto da propriedade ali do seu Alzemiro ali perto dos 
eucaliptos dele ali e esse patrolamento também até a propriedade do seu Adair ali 
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também que está bem ruim; na estrada geral lá do Alto Toropi tem alguns trechos que 
também estão bem ruins que são uns três quilômetros antes de chegar no balneário e 
também precisaria de um patrolamento ali porque está bem complicado aquele trecho e 
esta parte da Paina e dos Pinheiros já conversou com o se Admar – Secretário de Obras, 
sobre o ocorrido e só gostaria para deixar formalizado que fosse através da Câmara 
Municipal o pedido e muito obrigada. O Ver. Hélio Menezes (Presidente) na forma 
regimental passou a direção dos trabalhos ao Ver. Alcemar de Lima (Vice-Presidente) 
para que pudesse usar da tribuna. Assumindo a direção da Mesa o Ver. Alcemar 
anunciou o segundo e último inscrito Ver. Hélio Menezes que iniciou dispensando as 
saudações por já tê-las feito antes no início da sessão e gostaria agora de que o 
Presidente em exercício enviasse um ofício ao Diretor da TIM/RS – Telefonia Móvel, 
solicitando a este diretor qual o prazo para a entrada em operação da torre situada na 
entrada do Cinco Veados, na propriedade do senhor Inácio Nágera e isto se justifica visto 
que a torre acha que há mais de sessenta dias está erguida, nós entramos em contado 
com o Engenheiro da Prefeitura através do nosso Diretor e ele nos informou que 
estavam em estágio de “habite-se” mas a gente está preocupado pois todos sabem que 
aqui em Quevedos o sinal é fraco de telefonia e hoje o telefone todo mundo sabe que é de 
suma importância para uma comunidade, então, com aquele sinal ali com certeza 
ampliaria o sinal em toda a comunidade principalmente na região do interior e então a 
gente gostaria de mais rápido possível nós tivéssemos o funcionamento e a gente sabe 
também que tem o problema de instalação ali de um transformador para que haja o 
funcionamento visto que ali acha que tem baixa tensão só passa ali e tem que instalar um 
transformador próprio para a torre, então, tudo isso demora tempo e a gente pede 
urgência visto que como todos sabem hoje a repetidora está situada numa posição baixa 
aqui na cidade perto da Secretaria de Agricultura e não emite sina para todo o município. 
Ainda no seu tempo de manifestação disse que outro, o segundo seria um pedido de 
informações a senhora Prefeita Municipal Neusa dos Santos Nickel, onde gostaria de 
saber qual a situação em relação a licitação da obra de galerias sobre o Passo do Aguapé, 
nós somos sabedores que o Estado através do orçamento participativo já colocou à 
disposição no município o valor, a metade do valor que o município tem que dispor, e 
que a Prefeita já tem o restante em caixa, então, e que o Prefeito de Tupanciretã e a 
Câmara de Tupanciretã já autorizaram a obra e a gente sabe da situação e a cada dia que 
chove você não consegue passar e tem que fazer um desvio lá por cima, pelos Pinheiros, 
por Santa Luzia seria isso e então, é de suma importância e os recursos estão já em caixa 
e qual o motivo, qual o tempo para a execução, qual o prazo e qual o período para a 
licitação desta obra e seria isso em relação ao pedido de informações. Ainda se 
manifestando considerou ter um tempo ainda e então gostaria também de hoje um 
munícipe lhe pediu, ali em São Sebastião, que lhe falou que a estrada ali dos Baggios está 
muito ruim e também que fosse solicitado, foi feito um patrolamento, mas que dia vinte e 
oito tem eleições de novo e o pessoal tem que se deslocar por ali e todos os dias tem que 
se deslocarem e está bem ruim e então que seja enviado um ofício ao senhor Secretário 
de Obras Admar Maia Nickel, seria isso e o seu muito obrigado. Retomando a direção dos 
trabalhos, agradecendo aos Vereadores que se manifestaram e quer dizer ainda que seus 
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pedidos foram importantes e serão encaminhados aos órgãos competentes e também 
seu Vice-Presidente. Anunciou na Tribuna Livre (RI, Art. 221) o inscrito senhor Simei 
de Oliveira – Gerente da Agência BANRISUL/Quevedos – que nos dá a honra da 
presença e gostaria ainda de parabeniza-lo também pelos noventa anos do nosso Banco 
Banrisul que tem servido muito a nossa comunidade e inclusive desde o tempo o tempo 
que foi instalado um posto quando ele era Vice-Prefeito durante o ano de mil novecentos 
e noventa e oito, que foi uma satisfação e hoje está aí o banco pujante e então lhe passa a 
palavra para que possa se manifesta e dispo o tempo de cinco minutos. O senhor Simei 
de Oliveira se manifestando saudou todos os Vereadores integrantes desta emérita na 
pessoa do Presidente Ver. Hélio Duarte Menezes, bem como o Diretor Geral que nos 
acompanha, a Profª Fabiana que também está conosco e os munícipes que possivelmente 
nos ouvirão por via do rádio e como o Ver. Hélio antecipou ele vem hoje aqui falar aos 
senhores e fazer o registro na condição e funcionário do Banco do Estado do Rio Grande 
do Sul e com muita satisfação como Gerente Geral da Agência de Quevedos e hoje, 
inclusive, buscou esta informação e não teve facilidade em achá-la em quando teria 
vindo o posto e somente encontrou que era vindo de Júlio de Castilhos primeiro e depois 
posto de São Pedro do Sul e agora desde dois mil e treze, foi em noventa e sete e então, 
desde dois mil e treze agência e assim dentro deste contexto de datas e registros que nós 
gostaríamos de deixar é com relação ao tempo do nosso banco onde tivemos o privilégio 
de completar em doze de setembro deste ano corrente noventa anos de Banrisul, é uma 
grata satisfação haja vista que hoje bancos dos estados no país temos pouquíssimos e 
pode-se relacionar dois e o maior assim sem sombra de dívidas e não em questões de 
concorrências  mas de porte é o nosso, é o gaúcho, haja vista e os senhores tem 
informação do lucro divulgado no ano passado que ultrapassou um bilhão de reais e 
deste valor a maior parte, ultrapassando a metade, é do Estado do Rio Grande do Sul, 
então para nós não é só uma satisfação, um privilégio, uma grande oportunidade. Ainda 
se manifestando disse que em comemoração a esta data o banco fez dois souvenires, 
duas lembrancinhas que já mostrou aos senhores também que é um chaveiro que é um 
chaveiro em alusão aos noventa anos e uma caneta, então, nós gostaríamos de a partir de 
então deixar à disposição dos nossos clientes e é claro que não teremos como atender, 
gostaríamos de atender à todos mas como forem se esgotando nós vamos pedir assim 
que o cliente que tenha interesse em receber que compareça na agência a partir de 
amanhã e faça a escolha entre o chaveiro e a caneta, é um brinde simples, singelo mas é 
de coração e significativo e nós ficamos muito contentes em recepcioná-los também 
onde nós colocamos sempre à disposição, está muito contente e é uma grata satisfação 
de vir para cá onde estava pensando nas palavras, sempre é importante, e se deu de 
conta que está completando um ano aqui em Quevedos e também fazer aqui um 
agradecimento à todos os munícipes, à todos os senhores e senhoras, pois veio com sua 
família aqui e foram abraçados, está muito feliz onde veio com a intensão de ficar sem 
pressa e está mesmo sem pressa, vai ficar o tempo que der aqui com os senhores, 
agradece a palavra, deixa então este registro da celebração e do completar os noventa 
anos do Banrisul e votos de bastante saúde e prosperidade a todos nós, é isso, obrigado. 
Ao finalizar a manifestação do senhor Simei o Presidente mais uma vez agradeceu pela 
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sua manifestação e não havendo nada mais a ser tratado, considerou cumprida a pauta e 
a ordem do dia marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia quinze de outubro 
de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados 
pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do 
que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 
174, §1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 
 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/

